

Віталій Петрович Іщенко



У травні нинішнього року минуло 70 років від дня народження та 50 років науково-практичної діяльності відомого в Україні радіолога — доцента кафедри радіології Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л. Шупика, лаурета Державної премії в галузі науки і техніки Віталія Петровича Іщенка.

Він народився 8 травня 1937 року в с. Жуковка Обухівського району на Київщині. З 1954 року навчався на педіатричному факультеті Київського медичного інституту ім. акад. О.О. Богомольця. Трудову діяльність розпочав ще в студентські роки: влітку в 1955 і 1956 роках працював на цілинних землях Казахстану, за що був нагороджений медаллю «За освоєння цілинних земель», а на старших курсах був фельдшером на станції швидкої медичної допомоги Києва.

Після закінчення в 1960 р. медичного інституту Віталій Петрович працював педіатром, неонатологом, дитячим хірургом у Рівненській та Київській областях. А з 1963-го, майже 45 років, його трудова діяльність невідривно пов'язана з роботою у Київському інституті удосконалення лікарів (КІУЛ) — асистентом, а з 1973 року і понині — доцентом кафедри радіології НМАПО ім. П.Л. Шупика.

За цей період В.П. Іщенком опубліковано більше 150 наукових праць, видано 5 навчальних посібників, 5 методичних рекомендацій, подано і впроваджено 7 раціоналізаторських пропозицій,

він є співавтором 3 монографій з радіонуклідної діагностики.

Віталій Петрович один з піонерів упровадження радіонуклідних методів діагностики в клінічну практику. Цьому була присвячена і його дисертаційна робота.

У 1973 році за сукупність робіт 1963—1972 рр. «Розробка та впровадження у практику закладів охорони здоров'я радіоізотопної і лазерної апаратури, а також комплексу методик для біологічних досліджень, діагностичного та лікувального застосування» Постановою Ради міністрів України йому присуджена Державна премія в галузі науки і техніки.

Як досвідчений педагог, організатор навчально-методичної роботи, В.П. Іщенко позитивно проявив себе на посаді заступника декана терапевтичного факультету Київського інституту удосконалення лікарів (1979—1987 рр.) і завідувача навчальної частини кафедри радіології (1987—2007 рр.). За цей період неодноразово оновлювалися й розроблялися навчальні плани і програми нових циклів спеціалізації, передатес-таційних, тематичного удосконалення, стажування, а також програми комп'ютерного тестування за радіологічними спеціальностями: радіологія, радіаційна медицина, радіонуклідна діагностика, променева терапія.

У 1986 році, з перших днів катастрофи на ЧАЕС, В.П. Іщенко був одним із активних учасників ліквідації її наслідків, виїздив у райони Київської і Житомирської областей, працював у різних обласних комісіях.

Самовіддана праця вченого, педагога, громадського діяча В.П. Іщенка неодноразово відзначена почесними грамотами Міністерства охорони здоров'я України, КІУЛ і НМАПО ім. П.Л. Шупика, його нагороджено знаком «Відмінник охорони здоров'я», медалями «В пам'ять 1500-річчя Києва» і «Ветеран праці», знаком «Учасник ліквідації наслідків аварії ЧАЕС».

Свій ювілей Віталій Петрович зустрічає сповнений енергії, творчих задумок і, як завжди, в активному русі. Це дуже добра талановита людина з відкритим і доброзичливим серцем, завжди готовим для допомоги і співучасті. За це його люблять і поважають не тільки в академії, а й в базових відділеннях кафедри, вшановують численні учні і колеги.

Колектив кафедри радіології НМАПО ім. П.Л. Шупика

Редколегія «Українського радіологічного журналу»